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TM

Flot besøgt Åbent hus den 27. august

Alt var timet og forberedt til Åbent hus den 27. august.
Der var indrykket 3-spaltet med farve i 6 aviser/ugeaviser. Radio 
Limfjord gav fi n omtale. Alle medlemmer var informeret via det 
månedlige nyhedsbrev. Ikke mindst Jobcentrenes udsendelse af 
invitation til 196 ledige seniorer i Thy og 256 på Mors ventede 
vi os meget af.
En grundig rengøring, rundstykker, småkager og kaffe, lidt blom-
ster - og ikke mindst nuværende medlemmer til at modtage og 
informere nye. Selv PowerPoint præsentationen var opdateret.
Nu manglede vi blot, at få besøg.
Og det fi k vi så. 28 seniorer besøgte Kirkestræde. Alle var udsat 
for en tretrinsraket. Først morgenbord - så information - og så 
en individuel snak/eventuel tilmelding. Det lykkedes at afvikle 6 
informationsmøder i tidsrummet 10-14. 
Allerede på dagen fi k vi 8 nye medlemmer. Men vi vurderer, at 
det åbne hus arrangement tilfører os ca. 20 nye medlemmer.
Varmt velkommen til de nye. Og tak til de nuværende, der sør-
gede for, at dagen kunne gennemføres.

Godt nyt fra AMS

Arbejdsmarkedsstyrelsen har 
været ved at gøre SE-boet op. 
Her d. 12. august fi k vi et brev 
om, at vi kunne ansøge om 
20.000 kr. yderligere for 2009.
Vores budget for 2009 var 
blevet barberet med 25.000 kr. i 
forhold til 2008, så muligheden 
for at bevare det høje aktivitets-
niveau resten af året tegner 
lysere.
Mildt sagt lander pengene på 
et tørt sted - når de lander.
Endnu mere spændte er vi på 
spillet om de næste års bud-
getter. 
Men der er larmede tavshed.

foto: Aksel Schmieg

Nye medlemmer 
- nye varer på hylden

I løbet af forbavsende kort tid 
er nye medlemmer med på 
Senior Erhvervs database. 
Alle  bør efter en uge være 
med, så virksomhederne kan 
se en.
For medlemmer er det selvføl-
gelig også vigtigt, at ens data 
er korrekte.
Tjek jævnligt - og ret evt fejl. 
Opdater - når det er fornuftigt.
For virksomheder kan vi op-
fordre til at se SETMs hjemme-
side og søger på databasen.
Finder man ikke den person, 
man har brug for- skal man blot 
kontakte SETM.
Så  fi nder vi oftest et medlem, 
der passer til jobprofi len.
Desværre får vi jævnligt nye 
medlemmer. Måske lige det 
medlem, der passer til dig.
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Brokkassen
- alle muu-lige og umulige kommentarer

¤ Du Maren - har du nogensinde været med til kaffe-mik ?
 - Nej, men jeg har haft lidt ko-lik !
¤  Du Sofi e - ved du hvorfor menneskene ikke spiser græs ?
 - Nej - men det har vistnok noget at gøre med den lastbil, der kommer nu.
¤ Ham den nye forvalter Lykke Lars - hvad laver han egentlig ?
 - Aner det ikke. Sidst jeg så ham, var han på vej til Paris på cykel sammen en 
 fl ok af andre amatører !

Bestyrelsen for SE Thy-Mors er nu:

Ny formand hos SETM

Jørgen Staun har valgt at forlade formandsposten i SE besty-
relsen, men bliver som bestyrelsesmedlem. John Bach er ny 
formand, Ernst Breum  er næstformand. Bestyrelsen ser frem 
til at supplere sig - gerne med en kvinde - og gerne fra Mors. 
Yderligere specifi kationer nævnes ikke her.
Bestyrelsen tilstræber sig at repræsentere hele målgruppen.

John Bach
formand

Ernst Breum 
næstformand

Jens Grud
kasserer

Kristian V.
sekretær

Jørgen Staun Jørgen Jensen

Eftertanke om fællesskab er nogle gange godt

Markedføring og fælles synlighed er simpethen mantraet for 
Senior Erhverv.
Imidlertid er det åbenbart svært at implementere i netværkene.
Tænk bare at de lokale Danske Bank hjemmesider var forskellige 
- eller at Netto-posen var grøn! Det går bare ikke.
Fælles branding er logik for de fl este - og vedtaget i de forskellige 
SE-fora. Når så muligheden for at være med på noget fælles 
springer kæden af.
Jeg har snakket med alle SE netværk omkring deres IT-situation. 
4 netværk har selvforskyldte problemer, da de har valgt af satse 
på lokale løsninger. Det drejer sig specielt vedrørende databa-
sen. Men de  3 af dem er nu indstillet på at være med.
Mht. hjemmesider bør netværkene bare prøve. Ja - næsten alle 
netværk har været med på kurserne i Typo3. Hvad nøler I efter.
Er der problemer, så må vi i fællesskab løse dem.
De, der har erfaringer, véd at der er en del udfordringer.

Seneste opgørelse fra koordinator-Maja viser, at der sidder 1135 
SE medlemmer og venter på et arbejde. Her er ét !
Kunne vi ikke i fællesskab skabe bare lidt branding for SE ?

Lidt reklame

En af de lidt større konkurren-
ter i medieverdenen - DRTV - 
har sendt en række program-
mer, som handler om senior-
arbejdsliv. I tilknytning hertil har 
de udarbejdet en hjemmeside, 
som bestemt både har rele-
vans for og bør besøges af alle 
seniorer.
Eksempelvis er der en værk-
tøjskasse med en kompetence-
mappe
Det er et redskab, som kan 
hjælpe dig med at få  et over-
blik over, hvad du kan og har 
lært via din uddannelse, dit job 
og dit fritidsliv. Det kan hjælpe 
dig med at få skabt orden i det 
kaos, der let opstår, når der 
kreeres et CV.
Siden kommer med mange 
rigtig gode løsninger og fakta 
om de problemstillinger, som 
alle seniorer tumler med.
I øvrigt kan man også på siden 
se - eller gense - hele program-
rækken.

Siden - som du skal besøge - 
fi nder du på:

www.dr.dk/Undervisning/arbejdslivet/senior/20090316153054.htm

Endnu et link

Nogle ved, at SE på landsplan 
har fået muligheden for at lave 
nye hjemmesider i CMS-syste-
met Typo3.
Umiddelbart var vi yderst til-
fredse med den gamle side. 
Men nye udfordringer skader jo 
ikke.
Derfor kan du se et forsøg på 
en ny hjemmeside via linket:

www.seniorerhvervdanmark.dk/index.php?id=278

Eller du kan stadigvæk besøge 
den gamle side - og på forsi-
den her fi nde linket til den nye 
hjemmeside.
Med tiden vil kun den nye side 
blive opdateret.
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Ide, tekst, foto og layout: 
Kristian Vestergaard m.fl .

Alle Nyhedsbreve kan hentes på 
hjemmesiden www.setm.dk

August måneds ildsjæl på Radio Limfjord.
Fra Radio Limfjords hjemmeside

Senior Erhverv Thy-Mors er en forening for mennesker på 50 år 
og derover, som af en eller anden grund bliver ledige. Hvert år får 
foreningen omkring 35 mennesker i arbejde.
Om det er en af de taknemmelige eks-ledige, der står bag 
indstillingen til Månedens Ildsjæl på Radio Limfjord skal ikke 
afsløres her, men i hvert fald er denne måneds ildsjæl Kristian 
Vestergaard, der er sekretær i Senior Erhverv Thy-Mors.
Kristian Vestergaard fortæller, at alle arbejder frivilligt i Senior 
Erhverv Thy-Mors, og i indstillingen til Radio Limfjord roses der 
da også for, at ildsjælen møder på kontoret hver dag og arbejder 
langt ud over den normale kontortid.
Han har i mange år kæmpet for, at ledige i Thy og på Mors 
kan komme tilbage på arbejdsmarkedet og han er virkelig et 
forbillede i disse fi nanskrise-tider, hedder det i indstillingen.
Kristian Vestergaard er glad for skulderklappet og benytter lige 
lejligheden til at gøre opmærksom på, at Senior Erhverv Thy-
Mors på Kirkestræde 1 i Thisted holder Åbent Hus den 27. 
August. 

Ydmyg kommentar
Af: Kristian Vestergaard

Flere (3) har bedt mig om at medtage ovennævnte event.
Umiddelbart tænkte jeg, at valget ikke kunne interessere i positiv 
retning - Aksel Sandemose og ”Janteloven”. Men der tog jeg 
vistnok fejl. Den positive mail (1) fra Mors dokumenterer det 
modsatte.
Meget overrasket mødte jeg op på Radio Limfjord til lagkage-
mand, blomster, tale og 500 kr. til Pinenhus. Foto og omtale i 
Morsø Folkeblad. Kan det blive større?
Det lykkedes mig i min altid distræte tilstand at lave 2 spots.
Jeg mangler stadigvæk at fi nde synderen/-ne til eventen.

Men - det har da givet Senior Erhvev Thy-Mors omtale.

Radiopigen Margit og Kristian foreviget på Radioen

foto: Aksel Schmieg

Varmt velkommen !

De mange nye medlemmer må 
gerne hurtigt vænne sig til, at 
initiativer er velkomne.
At være med i netværkets akti-
viteter - så vidt det er muligt.

Kirkestræde skal være et rart 
sted at netværke. Det skal 
også gerne være et sted, der 
udvikler sig.
Derfor skal I ikke holde jer til-
bage.
Både det interne og det eks-
terne kan altid forbedres. Er det 
forslag, der kræver økonomi - 
så skal bestyrelsen, der mødes 
månedligt, tages i ed. 
Vores virksomhedsrettede bør 
jævnligt justeres. Det samme 
gælder også den generelle PR.

Der har været talrige forslag 
om forskønnelser af lokalerne.
Noget i retning af blomster, 
fl ere billeder og konsekvent 
oprydning/ rengøring.
Endelig savnes der forslag til 
fælles arrangementer. Nogle 
måske om aftenen, så alle 
medlemmer kan være med.
Vi håber, at du vil føle dig vel-
kommen.


